

Župne obavijesti

RASPORED sv. misa kroz godinu

9⁰⁰ misa s djecom; **11⁰⁰** župna; **19⁰⁰** večernja s mladima

Kroz tjedan svakog dana u 19⁰⁰

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od UTORKA do PETKA od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

- ♦ 25.9.2019. (srijeda) **godišnjica smrti Đure Kundeka** (16.1.1854.-25.9.1901. gradonačelnik Ivanić-Grada, trgovac i narodni dobrotvor).
- ♦ **27.9.2019. (petak) 18.30 ISPOVIJED ŠKOLSKE DJECE.**
- ♦ **28.09.2019. BISKUPIJSKO HODOČAŠĆE U GORU: prijave u župnom uredu. Cijena 50,00 kn. polazak u 8.00**
- ♦ 13.-20. listopada 2020. Hodočašće u Izrael Svetu zemlju.
- ♦ **29.09.2019. ZAZIV DUHA SVETOGA**
9⁰⁰ za osnovnoškolsku djecu;
17⁰⁰ za krizmanike; 19⁰⁰ za srednjoškolsku djecu.

Nakon svih svetih misa pozivam ravnatelje, profesore, učitelje, vjeroučitelje na kratko druženje u župnu dvoranu.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 920. - 22. rujna 2019.

Ne možete služiti Bogu i bogatstvu

U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima: »Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar



moj oduzima upravu? Kopati? Nenam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru momemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.' I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti. I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«

Nepošteno bogatstvo

Čime se odlikuje dobar napadač u nogometu? Između ostalog time da upućuje što je moguće više udaraca u vrata. I iz „nemogućih“ prigoda, i onda kada je mnoštvo nogu ispred njega, pa i onda kada je razmjerno daleko, pa i onda kada ni sam ne vjeruje da će uspjeti. Upravo tako. Jer, nikad se ne zna hoće li vratar biti „na krivoj nozi“, hoće li se obrambeni igrač poskliznuti, hoće li lopta spretno odskočiti... Ljubitelji nogometa znaju kako se događa da igrač „iz očaja“ udari loptu, a ona „sjedne“ u gol da ni on sam ne zna kako.

Dragi prijatelji, u životu je malo čistih prigoda za zgoditak. Često nisu jasne okolnosti i mogućnosti. Eto, upravo o takvoj „nemogućoj“ situaciji pripovijeda danas Isus (Lk 16, 1-13). Jedan je upravitelj loše vodio poslove svoga gospodara. Razumljivo, sad mu prijete otkaz (i moguće namirivanje dugova). Što poduzeti? Svjestan da će na provjeri pasti, „u očaju“ čini jedini pametan potez. Smanjuje dugove dužnika svoga gospodara nadajući se da će ga oni primiti kad bude otpušten iz svoje službe. I isplatilo mu se i više nego što je mislio: kad je gospodar to vidio, zadržao ga je u službi jer se nije htio odreći tako domišljatog upravitelja, unatoč toga što je nepošten.

Povijest se ponavlja. Tako se znaju čuti kritike kako je Strossmayer lako mogao „izigravati“ dobrotvora kad je u ono vrijeme đakovačka biskupija bila bogata. Točno. Ali Strossmayer je činio dobro. Možda zahvaljujući određenim okolnostima, ali je uporno činio dobro. Pa što onda ako je, po mišljenju najžešćih protivnika, to bilo i „nepošteno bogatstvo“? On je činio dobro.

Dragi prijatelji, ako se vratimo u naše vrijeme, ne želimo govoriti samo o „tajkunima“ koji nekim donacijama žele potkupiti javno mnijenje ili umiriti svoju savjest. Rekao bih da ovdje Isus svima nama daje jednostavno pravilo: valja činiti dobro. Bez promišljanja. Uvijek. Bez obzira što će to netko protumačiti ovako ili onako. Bez obzira što će netko možda izvrtati naše dobre namjere. Uvijek se isplati činiti dobro. Naravno da treba preispitivati i motive i okolnosti, ali u međuvremenu valja nastavljati činiti dobro.

Evo primjera. Ako nešto dobro učinim netko će me pokuditi da to činim samo zato da se dodvorim šefu. Drugi će primijetiti kako malim novcem želim potkupiti Boga i smiriti svoju savjest za sve one grozote koje sam činio.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 23.9.	1900 † ob. Padro, Šimunec; Helena Rosner, Zora Sekulić	Sv. Pio iz Pietrelcine
UTO 24.9.	1900 * Zahvala za Božju milosrdnu ljubav i dobrotu † Jakov Piličić † Luca Hrga † Blaž Burić † ob. Hrvojić * Na nakanu	Sv. Rupert i Virgil † Ana i Jozo Šakić † Zdenko i Elza Đimoti † Tomo i Kata Benić † Ana i Ivan Vukas † Ivan i Iva Marijić
SRI 25.9.	1900 † Drago Vukojević, Mara Herceg † Đuro Kunderk (godišnjica smrti)	Zlata
ČET 26.9.	1900 † Ivica Bakarić, ob. Bakarić	Sv. Kuzma i Damjan
PET 27.9.	1900 † Marija i Antun Rožić † Goran Husarić † Dragica Budak † Milka Pokas	Sv. Vinko Paulski † Marija Alimanović † Mihael Glasnović *Na nakanu *Na nakanu
SUB 28.9.	1900 † Stjepan Božić	Sv. Većeslav
NED 29.9.	900 † Ante i Stjepan Kasalo 1100 župna PRO POPULO 1700 za krizmanike i njihove obitelji 1900 † Edita Ptičar	26. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Drugi će s gorčinom reći da bi bilo bolje da je moja pomoć otišla na sasvim drugu adresu. Oni najgorčeniji će ustvrditi da mi to, obzirom na moje motive, ionako ništa ne vrijedi. No pored svega, ja ću uporno nastojati činiti dobro.

Bog je u svojim zahtjevima sasvim konkretan. Želi da mi svojim djelima pokažemo svoju ljubav. Zato se u prvom čitanju okomljuje na one koji čine nepravdu „satićući uboge u zemlji“. Za Boga je to tako silno važno da se zaklinje govoreći: „Dovijeka neću zaboraviti ni jednoga djela vašega!“ Očito je da, govoreći pozitivno, Bog „dovijeka neće zaboraviti“ niti jedno dobro djelo koje smo učinili.

Nije lako uvijek činiti dobro. Umorimo se kad su ljudi nezahvalni i ružno ocjenjuju naše motive. No, valja ustrajati. U tome smislu Pavao jednostavno veli: „Neka vam ne dodija činiti dobro“. To je ono blago koje nam ostaje kroza svu vječnost.